INSTALLATION INSTRUCTION JK Wrangler TOP BOOT
Paris must not ba fitted until registration af the vehicle bas been obiainec.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

No s& permita montar las piezas anles de repistrar el vehiculo,

NOTICE DE MONTAGE
Na pas manter les pléces avant I'enreglstrement du véhicule,
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Subjact to alteration witheut notice
Aesarvadas modlficacionss lecnicas
Sous résarva de madlications technlques
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GeNuINE ACCESSORIES ' ‘ '

Quarter Window
Bag

Top Boot Rear
Window
Bag

ReLEASE HOOK
AND LLOOP STRIFS

X2
OPEN ZIPPER AND
g ReEMGVE QUARTER
WiNDowW
RELEASE PLASTIC |~ ——
N
STRIPS \
Release the hook and loop strips ~ Pull down and out on the plastic Open the zipper along the top
sewn along the top and rear of sirip sewn along the bottom of and rear of the panel.
the Quarter Window. the panel to release it from the
retainer channel. Remove the Quarter Window.

PaPER ~fal_

Lay QUARTER WiNDOWS FoLD OVER CORNER TO ROLL TIGHTLY, HOLDING SLIDE INTO QUAHTER
ON TOP OF EACH OTHER FORM STRAIGHT EDGE PLASTIC AT BOTTOM Winpow Baa.

Lay one Quarter Window on top of  Start at the rear of the windows plastic at the bottom of the rolled

the other with paper in betweento  and fold over the lower corner to windows tightly and slide the win-

protect the glass. form a straight edge. Roll the win- dows Into the Quarter Window
dows as tight as possible. Hold the  Bag.
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Open zipper on Rear Window. Pull the Tailgate
H Retainer Bar out of the mounts on the vehicle.

Slide the Tailgate Retainer Bar off the Rear
Window and set it aside to be used later.

RowL REar WinDow

Start on the left slde of the Rear Window and roll the
window as tightly as possible. When you reach the

SLIDE INTO HEAR
Winoow Bac

other side, fold over the corner and finish rolling.
Slide the window into the Rear Window Bag.

SLDE ROUND

CHANNEL ONTO
\ Tusep STRIP

RUBBER SEAL
Must Face Qur

RETAINER

Slide the channel in the Tallgate Retainer fram
the top onto the tubed strip on the rear edge of

TAILGATE
RETAINER

the Top Boot. Make sure that the rubber seal on Orient the Top Boot with the Tubed
E the Tailgate Retainer is facing out. n Strip toward the rear.
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PLACE TAILGATE RETAINER
INTO RETAINER MOUNTS
ON VEHICLE

E—|_ARGE FLAP

insert the Tailgate Retainer Into the Tailgate Clips on each side of the tailgate opening. The large
flap on the Top Boot will Iay inside the vehicle and the small flap will be outside the vehicle.

COLLAPSE BOWS AND FOLD PULL SIDES OF TOF TOWARD CENTER AND
TOWARD REAR PUSH FABRIC INTO THE REAR OF THE VEHIGLE PULL FABRIC TOWARD

A THE CENTER
e
e

FOLD THE REAR LEGS OF WITH THE FABRIC FOLDED TIGHTLY UNDER THE BOWS AND INSIDE
THE TOP INTO THE CENTER THE VEHICLE, THE TOP OF THE HEADER SHOULD BE 3" ABOVE THE

EDGE OF THE VEHICLE WHEN THE BOWS ARE COLLAPSED

Release the front of the top from and push the fabric into the tub of Once the iabric is inside of the
the windshield. Raise the front of the vehicle. Pull the fabric behind vehicle, lay the bows and the head-
the deck and collapse the rear the rear bow tightly around the cor-  er down on the rear of the vehicle.
bows. From the rear, pull the sides  ners of the bow and fold the rear The top of the header should be 3"
n of the fabric in toward the center legs of the top toward the center. above the edge of the vehicle.
SBHMIITH Rov. 1 0206 40f5 K6860043
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WhnaP Tor BooT
AROUND FABRIG

Wrap the Top Boot around the top fabric. Tuck

everything in. Use one hand to pull the two flaps
together to assist in closing the zipper.

Locate the plastic strips sewn into the corners
of the Top Boot. Roll the plastic strips Into the
ratainers on the vehicle.

Thread the strap sewn to the side of the Top Boot
through the buckle sewn to the rear part of the
m caver. Pull the strap tight around the Sport Bar.

Locate the Plastic Strip sewn to the Top Boot
next to the tailgate opening on each side of the
vehicle. Slip it into the retainer on the vehicle.

Place the two window bags behind the rear seat
just inside the tailgate.
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@ INSTALLATION INSTRUGTION

JK Wrangler TOP BOOT

INSTRUGCIONES DE MONTAJE

Paris must not be fitted until registration af the vehicle hes been ebtained,
G No se permite montar las plezas antes de registrar el vehlcula.

NOTICE DE MONTAGE

Ne pas mantér les piéces avant 'enregisirement du vehicufe.

CAPOTE SUPERIEURE Wrangler JK

@D |

|
TECHOQ PLEGABLE de Is Wrangler JK |
|
|

Subeet to alteration withoul notice
Sujeto a modificacien sin previo avisa
Sous réserve di: modificalions techniques
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Bolsa de un

Bolsa Cuarto de
de la Ventana
Ventana

Trasera

B

LBERELATIRA /]
PLASTICA ZURCIDA

Libere los ganchos y las
abrazaderas de lona zurcidas a
lo largo del tope y de ia parte
trasera del Cuarto de Ventana.

Abra la Cremallera
y retire el Cuarto de
Ventana

Abra la cremallera a lo largo del tope
y de [a parte trasera del panel.

Jale hacia abajo y hacia fuera |a
tira plastica zurcida a lo largo del
fondo del panel y libérela de la

canaleta de retencion. Retire el cuarto de ventana.

COLOQUE LOS CUARTOS DE VENTANA
UNO ENCIMA DEL GTRO.

B

Extienda uno de los Cuartos de
Ventana y coléquelo sobre ef ofro
insertando un papel en el medio
de ambos para proteger el vidrio.

Comience por la parte de atras de las
ventanas y doble por sobre Iz esquina
inferior para conformar un borde recto.
Enrolle las ventanas de la manera més

DOBLE POR SOBRE LAESQUINA  ENROLLE DE MANERA FIRME, COLOQUELD DENTRO DE
PARA CONFORMAR UN FRENTE SUJETANDO EL PELASTICO POR LA FUNDA/BOLSO PARA
RECTO. DEBAJO. . CUARTOS DE VENTANA

compacta posible. Sujete el plastico
en la parte inferior de |a ventana

enrollada firmemente y métalo dentro
de la holsa para Cuartos de Ventana.
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Mopar
| eARTS |

ACCESORIOS ORIGINALES .

su bastidor en el vehiculo. Deslice la Barra de

Abra [a cremallera de la Ventana Trasera. Extraiga
la Barra de Retencidn de la Compuerta Trasera de

Retencion de |la Compuerta Trasera fuera de la Ventana
Trasera y guardela para usarla después.

ENROLLE LA
VENTANA TRASERA

Comenzando por el ladoe izquierdo de la Ventana
Trasera, enrclle la ventana de la manera mas

COLOQUELA DENTRO DE LA BOLSA
PARA VENTANA TRASERA

compacta posible. Una vez que alcance el otro lado,
doble sobre la esquina y termine de enrollar,
Coldquela dentro de la funda para Ventana Trasera.

DESLICE EL CANAL
TUBULAR SOBRE LA
TIRATUBULAR

LA COMPUERTA
TRASERA

EL SELLO DE GOMA
EBE VER HACIA FUERA

Deslice el canal en el Retén de la Compuerta
Trasera desde i fope y sobre [a tira tubular ubicada
en &l borde trasero de 1a Bota del Techo. Aseglirese
de que el sello de goma en la Barra de Retencion
de la Compuerta Trasera vea hacia fuera.

RETEN DE LA
COMPLERTA
TRASERA

Dirija el Techo plegable con la tira tubular
hacia la parte trasera.

6
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PEQUEND

COLOQUEY RETRAIGA EL
RETEN DE LA COMPUERTA U= S ALERON
TRASERA DENTRO DE LOS GRANDE
BASTIDORES DE RETENCION
DEL VEHICULO

Inserte el Reteén de la Compuerta Trasera dentro de las Ganchos de la Compuerta Trasera a cada lado de [a
7 abertura de la misma. El alerdn grande de |a Bota del Techo se desplegara adentro del vehiculo y el alerdn
pequeifio afuera del vehlculo.

RETRAIGA EL ARMAZON Y TIRE DE LOS EXTREMOS LATERALES DEL TOPE HAGIA EL
DOBLELO HACIA ATRAS CENTROY EMPUIE LA LONA HACIA LA PARTE TRASERA JALE LA LONA HACIA

DELVEHICULO ’ EL CENTRO

DOBLE LAS PATAS TRASERAS CON LA LONA DOBLADA DE MANERA COMPACTA DEBAJO DE LA ARMAZON Y
DEL TOPE HACIA EL CENTRO ADENTRO DEL VEHICULO, EL TOPE DE LA CABECERA DEBE PE ESTAR 3
PULGADAS POR ENCIMA DEL BORDE DEL VEHICULO.

Libere el frontal del tope del parabrisa. adentro del receplaculo del vehiculo,  hacia el centro. Una vez que fa lona
Levante el frontal de |a plataforma y Jale la lona delrés de |a parte trasera  esté adentro del vehiculo, cologue el
retraiga la armazdn trasera. Por la parte de la armazdén de manera firme armazdn y la cabecera debajo de Ia
de atrds, hale los extremos de lafona  alrededor de la esquinas del armazon parte trasera del vehiculo. El tope de
hacia el centro y empuje la lona hacia  y doble tas patas traseras del tope la cabecera debe estar 3 pulgadas
H per encima del borde del vehiculo.
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B Mopar

PARTS

ACCESORIOS ORIGINALES e

ENROLLE ELTECHOD
ALREDEDOR DE LA LONA

Enrolle el techo alrededor del tope de lona. Coldgquelo
dentro, Con una mane jale y junte los dos alerones y
ayude asl a cerrar la cremallera.

X2

Ubique las abrazaderas de plastico zurcidas a las
esquinas del techo. Enrolle las abrazaderas de
pléstico dentro de los retenes del vehlculo.

Haga pasar las correas que estan zurcidas a los
lados del techo a través de las hebillas zurcidas en
la parte trasera del cobertor. Jale las correas
firmemente alrededer de la barra antivuelco.

Ubigue las Tiras de Plasticos zurcidas a teche,
adjuntas a la abertura del Retén de la Compuerta
Trasera a cada lado del vehlculo. Deslicelas
dentro del reten del vehiculo.

Cologue las dos bolsas de ventanas detras del
asiento trasero justo dentro de la compuerta trasera.
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JK Wrangler TOP BOOT

Parts mus! nol be fifted uatil ragistralion of the vehicle has been obiainad.

@ INSTALLATION INSTRUCTION

No se parmits moniar les piezes anles de registrar & vehiculo,

e INGTRUCCIONES DE MONTAJE

TECHO PLEGABLE de Ia Wrangler JK

NOTICE DE MONTAGE
Ne pas monter les plices avant Fenregistrement du vehicula,

CAPOTE SUPERIEURE JK Wrangler

D |

Subjeci to alleration wilhout notice
Sujste a modilicacion sin pravie aviso
Sous réserve de modifications lechniques
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Sac de
lunette
arrigre

Sac de fenétre
arridre

RETIAER LES
BANDES DE VELCRO)

RETIRER LES

BANDES DE 4 N

X2

OUVAIA LA
FEAMETURE A
GLISSIEREET
RETIRER LA
FENETRE ARRIERE

PLASTIQUE
Retirer les bandes de Velcro Baisser et retirer 1a bande de Ouvrir la fermeture & glissiare le
cousues le long du dessus et plastique cousue e long de la long du dessus et de I'arrigre du
de l'ariére de la fenétre arriére. base du panneau pour 'enlever panneau.
n du montant de retenue. Retirer la fenétre arriére.

PAPIER

POSER LES FENETRES PLIER PAR-DESSUS LE COIN ROULER ETROITEMENT, EN FAIRE GLISSER DANS LE

ARRIERE L'UNE PAR- DESSUS POUR FORMER UN BORD DROIT  MAINTENANT LE PLASTIQUE SAC DE FENETRE ARRIERE

L'AUTRE ENBAS
Paser une fenétre arriére Débuter & 'arriére des fenétres et possible. Maintenir le plastique au
par-dessus {'autre en plagant plier par-dessus le coin le plus bas bas des fenétres roulées étroitement
le papier entre Jes deux pour pour former un bord droit. et faire glisser les fenétres dans le
protéger la vitre, Rouler les fenétres le plus étroitement  sac de fenétre arriére.
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Ouvrir la fermeture & glissiére de la lunetie
arrigre. Tirer la bamre de retenue du hayon hors
E des montants du véhicule.

Faire glisser la barre de retenue du hayon hors de la
lunette arriére et la mettre de coté pour I'utiliser plus tard,

ROULER LA FENETHE
ARRIERE

Débuter du coté gauche de ia fenétre arriére et rouler
la fenétre le plus etroitement possible. Lorsque vous

FAIRE GLISSER DANS LE SAC
DE FENETRE ARRIERE

atteignez l'autre coté, plier par-dessus le coin et arréter
de rouler. Faire glisser la fenétre dans le sac de fenétre
arriére.

ORIENTER LA
CAPOTE SUPERIEURE
AVEC LA BANDE
TURLILAIRE VERS
L'ARRIERE,

DE HAYON

LE JOINT [ETANCHEITE
EN CAQUTCHOUG DOIT
FAIRE FACE A LEXTERIEUR

Faire glisser le montant dans le support de hayon a
partir du haut dans la bande tubulaire sur le bord
arriére de la capote supérieure. Vous assurer que le
joint d'8tanchéité en caoutchoue sur ie support de
hayon soit placé face & I'extérieur.

E Crienter |a capote supérieure avec [a bande

SUPPORT
DE HAYON

tubularie vers l'arriére.
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PETIT RABAT

PLACER LE SUPPORT DE
HAYON DANS LES MONTANTS
DE RETENUE SUR LE VEHICULE

Insérer le support de hayon dans les attaches du hayon de chaque cdté de louverture du hayon.
Le grand rabat sur la capote supérieure sera posé & lintérieur et le petit rabat & 'extérieur du véhicule.

& GRAND RABAT

AFFAISSER LES ARGEAUX ET TIRER LES COTES DU TOIT VERS LE CENTRE ET
PLIER VERS L'ARRIERE POUSSER LA TOILE DANS L'ARRIERE DU VEHICULE TIRER LA TOILE VERS

LE CENTRE

e

PLIER LES PATTES ARRIERE DU AVEG LA TOILE PLIEE ETROITEMENT 50US LES ARCEAUX ET A L'INTERIEUR
TOIT DANS LE CENTRE DU VEHICULE, LE DESSUS DE LA TETIERE DOIT ETRE SITUE A 3" AU-DESSUS
DU BORD DU VEHICULE LORSQUE LES ARCEAUX SONT AFFAISSES

Retirer 'avant du toit du pare-brise. véhicule, Tirer la loile derriére I'arceau les arceaux et le t&tier & plat sur

les arceaux arriére. A partir de l'arrigre, de I'arceau et plier les pattes arridre  doit étre situé & 3* au-dessus du
tirer les cotés de la toile vers le centre  du tolt vers le centre. Une fois que la  bord du véhicule.
et pousser la toile dans le récipient du  toile est & I'intérieur du véhicule, poser

Lever le devant du coffre et affaisser arriére étroitement autour des coins  'arridre du véhicule. Le haut du iétier

6LSo 33‘/65’!36‘
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ENROULER LA CAPCTE
SUPERIEURE AUTOUR
DELATOILE

Enrouler |a capote supérieure autour de Ia toile de toit.
Ranger tout & l'intérieur. Utlliser une main pour tirer les
deux rabats ensemble et aider 4 fermer la glissiéra,

Localiser ies bandes de plastique cousues dans les
coins de |a capole supérieure. Rouler les bandes de
plastique dans les amétoirs sur le véhicule,

Passer la sangle cousue sur le cité de |a capote
supérieure dans la boucle cousue A la partle arriére

de la couvercle. Tirer [a sangle étraltement autour de
la barre de sport.

Locallser la bande de plastique cousue & la capote
supérieure prés de ['ouverture du hayon sur
chague cdté du véhicule. La faire glisser dans
l'arrétolr sur le véhicule.

Placer les deux sacs rideaux derriére le siége
arrigre juste a l'intérieur du hayon.

13
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